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Accendi l'appetito!

Entra nel mondo del barbecue BST
e scopri i segreti del nostro Chef!

L'alta cucina esce all'aperto!

M A D E  I N  I T A L Y

BST s.r.l industria barbecues e fornelli

31010 Cimadolmo (TV) Italy
via F. Baracca, 87
tel. +39 0422 743029
fax +39 0422 743569
www.bst.it — bst@bst.it
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Griglia in ghisa
Cast iron grid

Griglia in ghisa
Cast iron grid

Piastra rigata in ghisa
Ridget cast iron grilling surface

Piastra rigata in ghisa
Ridget cast iron grilling surface

Piastra liscia in ghisa
Smooth cast iron grilling 
surface

Piastra liscia in ghisa
Smooth cast iron grilling 
surface

Pietra naturale
Cooking stone

Pietra naturale
Cooking stone

Piastra acciaio inox
Cooking surface in stainless 
steel

Piastra acciaio inox
Cooking surface in stainless 
steel

Pietra lavica
Lava stones

Pietra lavica
Lava stones

Carbonella
Charcoal

Carbonella
Charcoal

Fornello
Stove

Fornello
Stove

But - Prop But - Prop

Elettrico
Electrical

Elettrico
Electrical

Gas naturale
Natural gas

Gas naturale
Natural gas

Plancia Granite
Granite plate

Plancia Granite
Granite plate

Plancia Rocciaforte
Rocciaforte plate

Plancia Rocciaforte
Rocciaforte plate
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Un'azienda 
leader nel settore, 
con tecnologie 
all'avanguardia.



Un team di 
professionisti 
per una 
produzione di 
qualita'!
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Ø cm 47

H cm 77

Art. 137

TRAVEL

SCOUT 3

EAN 8 003506 311375
COD.| Code 631137

EAN 8 003506 312488
COD. | Code  631248

Art. 248

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere smaltato.
Paravento in acciaio verniciato.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Gambe verniciate.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Enamelled brazier.
Painted steel windshield.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.
Painted legs.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere in acciaio verniciato con fori di areazione
Reggibrace alluminato. Paravento in acciaio verniciato.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni. Gambe zincate ad innesto 
rapido.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel brazier provided with ventilation holes.
Aluminium coated charcoal grid. Painted steel windshield. 
Chrome-plated grilling
surface adjustable in 4 positions. Galvanized legs easy to fit.

Accessori | Accessories pag 65/73
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GIRAMONDO

POKER

EAN 8 003506 020826
COD.| Code 632422

EAN 8 003506 020697
COD. | Code 632000

Art. 430

Art. 422

CARATTERISTICHE TECNICHE
Barbecue a valigia a chiusura rapida. Braciere in acciaio verniciato 
con fori di aerazione.
Coperchio in acciaio verniciato. Gambe zincate a fissaggio rapido 
con galletti.
Reggibrace alluminato. Griglia cromata regolabile in 3 posizioni.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Suitcase barbecue easy to fasten. Painted steel brazier provided with 
ventilation holes. Painted steel cover. Easy to fit galvanized legs pro-
vided with wing nuts. Aluminium coated charcoal grid. Chrome-plat-
ed grilling surface adjustable in 3 positions.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Barbecue a valigia a chiusura rapida. Braciere in acciaio smaltato 
con fori di aerazione.
Paraventi laterali. Coperchio in acciaio verniciato. Reggibrace in 
filo. Griglia cromata regolabile in 3 posizioni. Gambe verniciate a 
cavalletto ad innesto rapido.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Suitcase barbecue easy to fasten. Enamelled steel brazier provided 
with ventilation holes. Side windshields. Painted steel cover. Char-
coal grid. Chrome-plated grilling surface adjustable in 3 positions. 
Easy to fit painted trestle legs.

Accessori | Accessories pag 65/73
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P cm 35

H cm 82

L cm 65

P cm 45

H cm 85

L cm 65

Art. 605

CIAO!

OLA'

EAN 8 003506 326058
COD. | Code 632605

EAN 8 003506 326089
COD. | Code  632608

Art. 608

CARATTERISTICHE TECNICHE
Barbecue a valigia a chiusura rapida. Braciere in acciaio verniciato 
con fori di aerazione.
Paraventi laterali. Coperchio in acciaio verniciato.
Griglia cromata regolabile in 3 posizioni. Reggibrace alluminato.
Gambe ripiegabili premontate.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Suitcase barbecue easy to fasten. Painted steel brazier provided with 
ventilation holes. Side windshields.
Painted steel lid.
Chromate grid adjustable in 3 positions. Aluminium coated charcoal 
grid. Preassembled folding legs.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Barbecue a valigia a chiusura rapida. Braciere in acciaio verniciato 
con fori di aerazione. Paraventi laterali.
Coperchio in acciaio verniciato.
Griglia cromata regolabile in 3 posizioni. Reggibrace alluminato.
Gambe ripiegabili premontate.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Suitcase barbecue easy to fasten. Painted steel brazier provided with 
ventilation holes. Side windshields.
Painted steel lid.
Chromate grid adjustable in 3 positions. Aluminium coated charcoal 
stand grid. Preassembled folding legs.

Accessori | Accessories pag 65/73
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P cm 30

H cm 64

L cm 50

P cm 30

H cm 70

L cm 55

SAFARI
EAN 8 003506 324108
COD. | Code  632410

EAN 8 003506 324900
COD. | Code  632490

Art. 410

KENIA
Art. 490

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere in acciaio verniciato.  
Reggibrace alluminato.  
Paravento in acciaio verniciato con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Gambe ripiegabili premontate.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel brazier.  
Aluminium coated charcoal grid.
Painted steel windshield with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions  .
Preassembled folding legs.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere in acciaio verniciato con fori di areazione.
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio verniciato con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Gambe ripiegabili premontate.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel brazier provided with ventilation holes.
Aluminium coated charcoal grid.
Painted steel windshield with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.
Preassembled folding legs.

Accessori | Accessories pag 65/73
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P cm 45

H cm 82

L cm 65

P cm 45

H cm 82

L cm 65

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere in acciaio verniciato con fori di areazione.
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio verniciato con bordo antigraffio.
Griglia cromata con alloggiamento per pietra naturale regolabile in 
4 posizioni.
Gambe ripiegabili premontate.
Pietra naturale.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel brazier provided with ventilation holes.
Aluminium coated charcoal grid.
Painted steel windshield with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.
Preassembled folding legs.
Natural stone.

CARACAS
EAN 8 003506 326416
COD. | Code  632641

Art. 641

Art. 652

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere in acciaio verniciato con fori di areazione.
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio verniciato con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Gambe ripiegabili premontate.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel brazier provided with ventilation holes.
Aluminium coated charcoal grid.
Painted steel windshield with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.
Preassembled folding legs.

EAN 8 003506 326522
COD. | Code  632652

LA BIRBACOA

Accessori | Accessories pag 65/73

∵ 
BA

RB
EC

UE
S 

A 
CA

RB
ON

E
∵ 

CH
AR

CO
AL

 B
AR

BE
CU

ES

15



P cm 35

H cm 80

L cm 65

P cm 35

H cm 80

L cm 65

Art. 611

BRASIL
EAN 8 003506 020659
COD. | Code 632007

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere in acciaio verniciato con fori di areazione.
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio verniciato con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Gambe ripiegabili premontate.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel brazier provided with ventilation holes.
Aluminium coated charcoal grid. Painted steel windshield with 
scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.
Preassembled folding legs.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere in acciaio inox con fori di areazione.
Reggibrace alluminato. Paravento in acciaio inox con bordo 
antigraffio.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Gambe ripiegabili premontate.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Stainless steel brazier provided with ventilation holes.
Aluminium coated charcoal grid. Stainless steel windshield with 
scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.
Preassembled folding legs.

LUNA
EAN 8 003506 326003
COD. | Code  632600

Art. 600

Accessori | Accessories pag 65/73
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P cm 35

H cm 80

L cm 65

P cm 45

H cm 82

L cm 65

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere in acciaio verniciato con fori di areazione.  
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio inox con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel brazier provided with ventilation holes Aluminium 
coated charcoal grid.
Stainless steel windshield with scratch resistant border. 
Chrome-plated grilling - Wheels.

EAN 8 003506 020857
COD. | Code  632009

CARIBE
Art. 612 lux

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere in acciaio verniciato con fori di areazione.
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio inox con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Piano d’appoggio centrale - Ruote.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel brazier provided with ventilation holes Aluminium 
coated charcoal grid.
Stainless steel windshield with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.
Central shelf- Wheels.

DAKAR
EAN 8 003506 326423
COD. | Code  632642

Art. 642

Accessori | Accessories pag 65/73
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P cm 35

H cm 90

L cm 65

P cm 45

H cm 90

L cm 65

PORTORICO

GIAMAICA

EAN 8 003506 326034
COD. | Code  632603

EAN 8 003506 326041
COD. | Code  632604

Art. 603

Art. 604

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere in acciaio verniciato con fori di areazione.
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio inox con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Gambe ripiegabili a montaggio rapido. Ruote.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel brazier provided with ventilation holes.
Aluminium coated charcoal grid.
Stainless steel windshield with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.
Easy to fit folding legs. - Wheels.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere in acciaio verniciato con fori di areazione. 
Reggibrace alluminato. 
Paravento in acciaio inox con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Gambe ripiegabili a montaggio rapido. - Ruote.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel brazier provided with ventilation holes Aluminium 
coated charcoal grid. Stainless steel windshield
with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.
Easy to fit folding legs. - Wheels.

Accessori | Accessories pag 65/73
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H cm 91

Ø cm 55

H cm 91

Ø cm 55

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere in acciaio verniciato con fori di areazione.
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio inox con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Gambe ripiegabili a montaggio rapido. Ruote.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel brazier provided with ventilation holes.
Aluminium coated charcoal grid.
Stainless steel windshield with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.
Easy to fit folding legs. Wheels.

EAN 8 003506 315205
COD. | Code  631520

BALI
Art. 520

Art. 521

TANDEM

EAN 8 003506 315212
COD. | Code  631521

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere in acciaio verniciato con fori di areazione.
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio verniciato con bordo antigraffio.
Griglia cromata con alloggiamento per pietra naturale regolabile in 4 
posizioni. Ruote.
Gambe ripiegabili premontate.
Pietra naturale.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel brazier provided with ventilation holes.
Aluminium coated charcoal grid.
Painted steel windshield with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.
Preassembled folding legs. Wheels.
Natural stone.

Accessori | Accessories pag 65/73
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H cm 93

Ø cm 55

BAHAMAS
EAN 8 003506 315229
COD. | Code  631522

Art. 522

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere in acciaio verniciato con fori di areazione.
Reggibrace alluminato.
Paravento in acciaio inox con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
Piano d’appoggio laterali e centrali in legno - Ruote.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel brazier provided with ventilation holes.
Aluminium coated charcoal grid.
Stainless steel windshield with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.
Side shelf, central shelf and wood - Wheels.

Accessori | Accessories pag 65/73
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere in acciaio smaltato.
Prese d’aria regolabili per il controllo del calore.
Coperchio in acciaio smaltato con fori di areazione e termometro.
Griglia cromata di cottura.
Reggibrace in filo. Raccoglicenere. Ruote.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Porcelain-enamelled steel bowl.
Adjustable air vents for heat control.
Porcelain-enamelled steel hood with ventilation and thermometer.
Crhrome coking grill.
Wire charcoal grid. Ash pit. Wheels.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere in acciaio smaltato.
Prese d’aria regolabili per il controllo del calore.
Coperchio in acciaio smaltato con fori di areazione e termometro.
Griglia cromata di cottura.
Reggibrace in filo. Raccoglicenere. Ruote.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Porcelain-enamelled steel bowl.
Adjustable air vents for heat control.
Porcelain-enamelled steel hood with ventilation and thermometer.
Crhrome coking grill.
Wire charcoal grid. Ash pit. Wheels.

EAN 5060406320947
COD. | Code  631100B

EAN 5060406320893
COD. | Code  631100R

KETTLE

KETTLE

Art. K100B

Art. K100R

Accessori | Accessories pag 65/73
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P cm 40

H cm 91

L cm 60

RANCH
EAN 8 003506 326485
COD. | Code  632648

Art. 648

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere con intercapedine. Raccoglicenere estraibile.
Reggibrace alluminato. Paravento in acciaio inox con bordo antigraffio.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.
1 piano d’appoggio centrale 1 piano di lavoro laterale.
Gambe in legno di faggio europeo trattato per esterni. Ruote.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Brazier with interspace. Removable ash pit.
Aluminium coated charcoal grid.
Stainless steel windshield with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.
1 central shelf - 1 side shelf. Weather resistant wood legs. Wheels.

Accessori | Accessories pag 65/73
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P cm 40

H cm 91

L cm 60

DUETTO
EAN 8 003506 326492
COD. | Code  632649

Art. 649

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere con intercapedine. Raccoglicenere estraibile.
Reggibrace alluminato. Paravento in acciaio inox con bordo antigraffio.
Griglia cromata con alloggiamento per pietra naturale regolabile in 
4 posizioni.
1 piano d’appoggio centrale 1 piano di lavoro laterale.
Gambe in legno di faggio europeo trattato per esterni. Ruote.
Pietra naturale.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Brazier with interspace. Removable ash pit.
Aluminium coated charcoal grid.
Stainless steel windshield with scratch resistant border.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.
1 central shelf - 1 side shelf. Weather resistant wood legs. Wheels.
Natural stone.
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H cm 89

Ø cm 47

H cm 89

Ø cm 47

E A S Y

Sistema brevettato
di accensione rapida

S Y S T E M

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere smaltato e reggibrace alluminato.
Base - colonna acciaio verniciato.
Paravento in acciaio inox con bordo antigraffio.
Colonna raccolta cenere con leva di scarico e presa d’aria regolabile.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Enamelled brazier and aluminium coated charcoal grid.
Painted steel base and column.
Stainless steel windshield with scratch resistant border.
Easy to clean ash pit on column and adjustable air vent.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.

EAN 8 003506 312501
COD. | Code  631250

STROMBOLI
Art. 250

Easy Devil System è l’avviamento del barbecue 
tramite l’utilizzo di cubetti di
accensione che disposti nell’apposito allog-
giamento ricavato al centro del portabrace 
permettono di incendiare la carbonella di legna 
in maniera completamente sicura e veloce: basta 
attendere 15 minuti e la brace è pronta per la 
cottura dei cibi.

The lighting system Easy Devil allows to light 
the barbecue in a safe, easy and efficient way. 
The Easy Devil System allows to light the bar-
becue using small lighting cubes placed in the 
suitable housing in the centre of the grid. The 
small cubes allow to light the charcoal in a safe 
and quick way: just wait 15 minutes and the 
ember will be ready to cook the food.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere, colonna, paravento con bordo antigraffio,
base in acciaio inox.
Reggibrace alluminato.
Colonna raccolta cenere con leva di scarico e presa d’aria regolabile.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Stainless steel brazier, column, windshield with scratch
resistant border and base.
Aluminium coated charcoal grid.
Easy to clean ash pit on column and adjustable air vent.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.

STROMBOLI INOX

EAN 8 003506 312532
COD. | Code  631253

Art. 253

Accessori | Accessories pag 65/73
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H cm 87

L cm 65

P cm 35

H cm 87

L cm 65

P cm 35

ETNA

ETNA INOX

EAN 8 003506 316172
COD. | Code  631617

EAN 8 003506 316134
COD. | Code  631613

Art. 617

Art. 613

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere, colonna, base in acciaio verniciato.
Paravento con bordo antigraffio in acciaio inox.
Reggibrace alluminato.
Colonna raccolta cenere con leva di scarico
e presa d’aria regolabile.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel brazier, column, base.
Stainless steel windshield with scratch resistant border Aluminium 
coated charcoal grid.
Easy to clean ash pit on column and adjustable air vent.
Chrome-plated grilling surface adjustable in 4 positions.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Braciere, colonna, base in acciaio inox.
Paravento con bordo antigraffio in acciaio inox.
Reggibrace alluminato.
Colonna raccolta cenere con leva di scarico e presa d’aria regolabile. 
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Stainless steel brazier, column, windshield with scratch resistant 
border and base Aluminium coated charcoal grid.
Easy to clean ash pit on column and adjustable air vent.
Grilling surface adjustable in 4 positions..
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Barbecue a legna.
Struttura in acciaio verniciato resistente al calore.
Griglia cromata.
Con 2 ruote.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Wood barbecue.
Painted steel structure heat resistant.
Chrome-plated grilling.
With 2 wheels.

EAN 8 003506 321602
COD. | Code 632160

ISIDORO
Art. 160

CARATTERISTICHE TECNICHE
Carrello porta carbonella e/o legna per bbq.
Struttura in acciaio verniciato.
Con 4 ruote piroettanti

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Wood and charcoal trolley-container.
Painted steel structure.
4 pivoting wheels.

CARGO
EAN 8 003506 983091
COD. | Code  698309

Art. 309

P 38 cm

P 68 cm

H 82 cm

H 81 cm

L 41 cm

L 53 cm
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ATLANTE
EAN 8 003506 321701
COD. | Code  632170

Art. 170

CARATTERISTICHE TECNICHE
Barbecue a legna. 
Struttura in acciaio verniciato resistente al calore. 
Griglia in acciaio inox con sgocciolatoio.
Con 2 ruote

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Wood barbecue.
Painted steel structure heat resistant.
Stainless-steel grilling surface with drainer.
With 2 wheels.

P 68 cm

H 81 cm

L 84 cm
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∅ 47 cm ∅ 47 cm

87
 c

m

10
6 

cm

MOVIDA
Art. 750 

EAN 8 003506 117502
COD. | Code  611750
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• POTENZA 4 kW 
• STRUTTURA IN ACCIAIO INOX
• PLANCIA IN ACCIAIO CON SMALTO ALIMENTARE
• COPERCHIO IN ACCIAIO CON SMALTO ALIMTARE
• BRUCIATORE A GAS A FIAMMA STABILIZZATA
• MULTIGAS GPL e/o METANO
• ACCENDITORE PIEZO ELETTRONICO
• SENZA PLANCIA PUÒ ESSERE USATO PER  

COTTURE IN PENTOLA - PAELLA
• RACCOGLISUGO ALLUMINIO
• GAMBE E MANIGLIA CROMATE

• POWER 4 kW 
• STAINLESS STEEL STRUCTURE
• FOOD-SAFE ENAMELLED STEEL GRILL PLATE
• FOOD-SAFE ENAMELLED STEEL LID
• STABILIZED FLAME GAS BURNER
• MULTIGAS LPG and/or METHANE
• PIEZO ELECTRONIC IGNITER
• WITHOUT THE GRILL PLATE A PAN CAN BE PLACED ON THE 

BURNER
• ALUMINIUM DRIP COLLECTOR
• CHROME-PLATED LEGS AND HANDLE

Resistente! La nuova plancia di cottura 
in acciaio GRANITE è rivestita con uno 
speciale smalto alimentare, rinforzato, 
per raggiungere eccezionali proprietà 
nella trasmissione del calore e nella re-
sistenza. Progettata esclusivamente per 
l’uso alimentare, si riscalda con estrema 
facilità, mantiene a lungo la tempera-
tura e non teme i graffi, la corrosione e 
l’usura. La sua forma concava agevola la 
raccolta dei grassi nell’apposita coppa.

Resistant! The new GRANITE steel grill 
plate is coated with special food-safe 
enamel and reinforced to achieve excep-
tional heat transmission and strength. 
Designed exclusively for use with food, 
it heats quickly, maintains temperature 
for a long time and is scratchproof, rust-
proof and hard wearing. The concave 
shape facilitates the collection of fat in 
the special container.

PLANCIA - GRILL PLATE
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PLUS
Art. 754

EAN 8 003506 117540
COD. | Code  611754

87
 c

m
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• POTENZA 4 kW 
• STRUTTURA IN ACCIAIO INOX
• PLANCIA ALLUMINIO CON SPECIALE  

RIVESTIMENTO ANTIADERENTE ROCCIAFORTE
• COPERCHIO IN ACCIAIO CON SMALTO ALIMENTA-

RE
• BRUCIATORE A GAS A FIAMMA STABILIZZATA
• MULTIGAS GPL e/o METANO
• ACCENDITORE PIEZO ELETTRONICO
• SENZA LA PLANCIA PUÒ ESSERE USATO PER 

COTTURE IN PENTOLA - PAELLA
• RACCOGLISUGO ALLUMINIO
• PIANO D’APPOGGIO IN ACCIAIO VERNICIATO
• GAMBE E MANIGLIA CROMATE

• POWER 4 kW 
• STAINLESS STEEL STRUCTURE
• ALUMINIUM GRILL PLATE WITH SPECIAL ROCCIA-

FORTE NON-STICK COATING 
• FOOD-SAFE ENAMELLED STEEL LID
• STABILIZED FLAME GAS BURNER 
• MULTIGAS LPG and/or METHANE
• PIEZO ELECTRONIC IGNITER
• WITHOUT THE GRILL PLATE A PAN CAN BE 

PLACED ON THE BURNER 
• ALUMINIUM DRIP COLLECTOR
• PAINTED STEEL SHELF
• CHROME-PLATED LEGS AND HANDLE

10
6 

cm

PLANCIA - GRILL PLATE

L’innovativa plancia di cottura è realizzata con 
un esclusivo materiale progettato per rendere 
perfetta e facile la cucina alla griglia. 
Frutto dalla più avanzata ricerca tecnologica 
nel campo dell’alimentazione, è un rivestimen-
to resistente come la pietra più dura e subito 
caldo come l’alluminio. Rocciaforte, incredibil-
mente antiaderente, ha magnifiche proprietà 
nella conduzione del calore, per regalare una 
eccezionale cottura, più uniforme, costante e 
sana.

The innovative grill plate is made in an exclu-
sive material designed for perfect easy grilling.  
The result of advanced technological research 
in the food industry, it is a rock-hard coating 
that heats immediately, like aluminium. Roccia-
forte is incredibly non-stick and has wonderful 
heat conducting properties for exceptional 
cooking that’s uniform, constant and healthy.
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INNOVATIVO SISTEMA  
PER COTTURA  

SENZA GRASSI!
INNOVATIVE SYSTEM 

FOR FAT-FREE 
COOKING!
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SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

SENZA PLANCIA
Sombrero è due sistemi di cottura in uno. 
Non solo grill. Utilizzalo anche come un fornellone a gas 
tradizionale, per cuocere con  pentole e padelle in giardino, 
in terrazzo e negli spazi verdi condominiali, tutti quei cibi 
che sarebbe sconveniente preparare all’interno, evitando 
aromi forti e persistenti  in casa. 
Ideale anche per il campeggio.

WITHOUT GRILL PLATE
Sombrero combines two cooking methods in one. 
Not just a grill: it can also be used as a traditional gas 
stove for cooking with pans and casseroles in the garden, 
on the balcony and in common green areas.  Ideal for all 
those dishes we prefer not to cook indoors as their strong 
lingering aromas fill the house. 
Also ideal for campers.

PENTOLA PAELLA IN ACCIAIO INOX 18/8 Ø 46 cm
Stainless steel paella pan 18/8 Ø 46 cm

PENTOLA PAELLA IN ACCIAIO Ø 46 cm
Steel paella pan Ø 46 cm

EAN 8 0035068 10366
COD. | Code  681036

EAN 8 0035068 10373
COD. | Code  681037

Art. D36

Art. D37
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SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

H 69 cm

H 71 cm

L 39 cm

L 64 cm

P 37 cm

P 37 cm

MINI

MIDI

EAN 8 003506 124012
COD. | Code  612401

EAN 8 003506 124036
COD. | Code  612403

Art. 401

Art. 403

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato.
Piastra in ghisa rigata smaltata per alimenti.
Bruciatore a gas a fiamma stabilizzata.
Griglia cromata.
Senza piastra può essere usato come fornello per cotture in pentola.
Potenza: 3,9 kW

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure.
1 ridged cast iron hotplate suitable for foodstuff.
1 stabilized flame gas burner.
Chrome-plated grill.
Without hotplate a pan can be placed over the burner.
Power: 3,9 kW.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato.
Piastra in ghisa rigata smaltata per alimenti.
Griglia cromata.
2 bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
Senza piastra può essere usato come fornello per cotture in pentola.
Potenza: 6,6 kW

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure.
1 ridged cast iron hotplate suitable for foodstuff.
Chrome-plated grill.
2 stabilized flame gas burners.
Without hotplate a pan can be placed over the burner.
Power: 6,6 kW.
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SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

H 71 cm

L 64 cm

P 37 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato.
Doppia piastra in ghisa rigata smaltata per alimenti.
Due bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
Griglia cromata.
Senza piastra può essere usato come fornello per cotture in pentola.
Piano d’appoggio centrale. · Ruote. · Potenza: 6,6 kW

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure.
Double ridget cast iron hotplate suitable for foodstuffs.
2 stabilized flame gas burners.
Chrome-plated grill.
Without hotplate a pan can be placed over the burner.
Central shelf. · Wheels. · Power: 6,6 K

EAN 8 003506 124050
COD. | Code  612405

MAXI
Art. 405
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H cm 73

P cm 30

L cm 40

H cm 85

L cm 54

P cm 42

SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

GIRAMONDO GAS

TOLEDO

EAN 8 003506 030399
COD. | Code  612423

EAN 8 003506 125620
COD. | Code  612562

Art. 423

Art. 562

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato.
Piastra in ghisa rigata smaltata
per alimenti.
Bruciatore a gas a fiamma stabilizzata.
Senza piastra può essere usato come fornello per cotture in pentola.
Potenza: 2,7 kW

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure.
Cast iron grilling surface suitable  
for foodstuff.
Stabilized flame gas burner.
Without grilling surface a pan can be placed over the burner. 
Power: 2,7 kW

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato.
Piano d’appoggio centrale.
Piastra in ghisa rigata smaltata per alimenti.
Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
Accenditore piezoelettrico.
Potenza: 6,4 kW

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure - Central shelf.
Ridged cast iron grilling surface suitable for foodstuff.
Stabilized flame gas burners.
Piezoelectric lighter.
Power: 6,4 kW
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H cm 85

L cm 80

P cm 42

SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato.
1 piastra in ghisa rigata smaltata per alimenti.
1 piastra in ghisa liscia smaltata per alimenti.
3 bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
Accenditori piezoelettrici.
Piano d’appoggio centrale - Ruote Potenza: 9 kW.
Senza piastra può essere utilizzata come fornello per cotture in 
pentola

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure.
1 ridged cast iron grilling surface for foodstuffs.
1 smooth cast iron grilling surface for foodstuffs.
3 stabilized flame gas burners.
Piezoelectric lighter.
Central shelf - Wheels. Power: 9 kW.
Without grilling surface a pan can be placed over yhe burner.

EAN 8 003506 129949
COD. | Code  612994

GRANADA
Art. 994
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H cm 91

L cm 70

P cm 40

SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

H cm 91

P cm 40

L cm 70

LUGANO
SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato.
1 piastra in ghisa rigata smaltata per alimenti. 1 pietra naturale 
dietetica. 2 bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
Accenditore piezoelettrico. Senza piastra naturale può essere usato 
come fornello per cotture in pentola.
1 piano lavoro laterale.1 piano d’appoggio centrale.
Gambe in legno di faggio europeo trattato per esterni.
Ruote. Potenza: 6,6 kW

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure.
1 ridged cast iron grilling surface suitable for foodstuff. 1 low fat 
cooking stone. 2 stabilized flame gas burners.
Piezoelectric lighter. Without cooking stone a pan can be placed 
over the burner.
1 side shelf 1 central shelf.
Weather resistant wood legs.
Wheels. Power: 6,6 kW.

EAN 8 003506 125804
COD. | Code  612580

Art. 580

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato.
Piastre in ghisa rigata smaltata per alimenti.
Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
Accenditore piezoelettrico.
Senza piastra può essere usato come fornello per cotture in pentola.
Gambe, piano d’appoggio centrale e piani laterali in legno di faggio 
europeo trattato per esterni.
Ruote - Coperchio. Potenza: 6,6 kW.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure.
Ridged cast iron grilling surfaces suitable for foodstuff.
Stabilized flame gas burners.
Piezoelectric lighter.
Without grilling surface a pan can be placed over the burner.
Wood side shelf, central shelf and legs treated for external use. 
Wheels - Lid. 
Power: 6,6 kW.

EAN 8 003506 125866
COD. | Code  612586

Art. 586

SAINT-TROPEZ
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H cm 90

P cm 42

L cm 87

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato.
Piastre in ghisa rigata smaltata per alimenti.
Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
Accenditore piezoelettrico.
Gambe, piano d’appoggio centrale e piani laterali in legno di faggio 
europeo trattato per esterni.
Coperchio.
Ruote.
Potenza: 12,8 kW.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure.
Ridged cast iron grilling surfaces suitable for foodstuff.
Stabilized flame gas burners.
Piezoelectric lighter.
Side shelves, central shelf and wood legs
specially treated for outdoor use.
Lid.
Wheels.
Power: 12,8 kW.

EAN 8 003506 129239
COD. | Code  612923

DUBAI
Art. 923
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CARRELLO PER EUROPLANCIA

EUROPLANCIA
SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

L 105 cm

L 54 cm

P 42 cm

P 42 cm

H 69 cm

H 23 cm

EAN 8 003506 126634
COD. | Code  612663

Art. 663

EAN 8 003506 983060
COD. | Code 698306

Art. 306

PRODOTTO NOVITÀ

BBQ DA APPOGGIO

PRODOTTO NOVITÀ

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato
Paravento in acciaio inox
1 Piastra in ghisa smaltata per alimenti
2 Bruciatori a gas fiamma stabilizzata. Accenditore piezo elettrico
Potenza: 6,4 kw

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure
Stainless steel windshield
1 Striped cast iron plate
2 Stabilized flame gaz burner. Piezoelectric lighter
Power: 6,4 kw

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure
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CARRELLO PER MASTERPLANCIA

MASTERPLANCIA
SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

L 105 cm

P 42 cm

H 69 cm

L 54 cm

P 42 cm

H 23 cm

EAN 8 003506 127648
COD. | Code  612764

Art. 764

EAN 8 003506 983084
COD. | Code 698308

Art. 308

PRODOTTO NOVITÀ

PRODOTTO NOVITÀ
BBQ DA APPOGGIO

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura e coperchio in acciaio inox
1 Piastra in acciai AISI 304 da mm. 6
2 Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata
Accenditore piezoelettrico
Potenza. 6,4 kw

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Stainless steel structure
1 Plate inox AISI 304 stainless steel mm. 6
2 Stabilized flave gaz burner
Piezoelectric lighter 
Power: 6,4 kw

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio inox

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Stainless steel structure
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EAN 8 003506 128652
COD. | Code  612865

Art. 865

ARIZONA

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio inox
1 piastra grande in ghisa rigata smaltata per alimenti
1 piastra in ghisa liscia smaltata per alimenti
3 bruciatori a gas a fiamma stabilizzata
Accenditori piezoelettrico
Senza piastra può essere usato come fornello
per cotture in pentola
2 piani lavoro laterali 1 piano d’appoggio centrale, coperchio
e ruote. Potenza: 9 Kw

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Stainless steel structure
1  big ridged cast iron grilling surface suitable for foodstuff
1 smooth cast iron grilling surface suitable for foodstuff
3 stabilized flame gas burners
Piezoelectric lighters
Without grilling surface a pan can be placed over the 
burner
2 side shelves, 1 Central shelf, lid and wheels
Power: 9 Kw.

L cm 80

H cm 89

P cm 42
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EAN 8 003506 128669
COD. | Code  612866

FLORIDA
Art. 866

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio inox
1 plancia in acciaio aisi 304 liscia
1 pietra naturale dietetica
3 bruciatori a gas a fiamma stabilizzata  
Accenditori piezoelettrico
Senza piastra può essere usato come fornello
per cotture in pentola
2 piani lavoro laterali 1 piano d’appoggio centrale, coperchio
e ruote. Potenza: 9 Kw

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Stainless steel structure.
1 cooking surface in AISI 304 smooth stainless steel.
1 framed cooking stone
3 stabilized flame gas burners.
Piezoelectric lighters.
Without grilling surface a pan can be placed over the burner.
2 side shelves, 1 central shelf, lid and wheels.
Power: 9 Kw

PRODOTTO NOVITÀ

L cm 80

H cm 89

P cm 42
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H cm 83

L cm 47

P cm 43

EAN 8 003506 812810
COD. | Code  612281EU

Art. 281EU

EUROLAVA SINGLE

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato. Griglia cromata.
Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata. Accenditore piezoelettrico.
2 piani di lavoro laterali. Piano d’appoggio centrale.
Robuste gambe in acciaio verniciato. Ruote.
Completo di roccia lavica. Coperchio.
Potenza: 6,4 kW.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure. Chrome-plated grilling.
Stabilized flame gas burners. Piezoelectric lighter.
2 side shelves - Central shelf.
Painted steel legs - Wheels.
Supplied with lava stones - Lid.
Power: 6,4 kW.

Accessori | Accessories pag 65/73

SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

∵ 
BA

RB
EC

UE
 A

 G
AS

∵ 
GA

S 
BA

RB
EC

UE
S

44



H cm 83

L cm 76

P cm 43

EAN 8 003506 812926
COD. | Code  612292 EU

EUROLAVA DOUBLE
Art. 292EU

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato. Griglia di cottura cromata. 
Piastra in ghisa liscia smaltata per alimenti.
Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata. Accenditori piezoelettrici. 2 
piani di lavoro laterali. Piano d’appoggio centrale. Robuste gambe 
in acciaio verniciato. Ruote Senza piastra può essere usato come 
fornello per cottura
in pentola. Completo di roccia lavica. Coperchio.
Potenza: 9 kW.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure. Chrome plated grilling surface suitable for food-
stuffs.
Smooth cast iron grilling surface suitable for foodstuffs. Stabilized 
flame gas burners. Piezoelectric lighter. 2 side shelves - Central 
shelf.
Painted steel legs. Wheels - Supplied with lava stones. Without 
smooth cast iron grilling surface a pan can be placed over the 
burner. Lid - Power: 9 kW.
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SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

MYTHOS
EAN 8 003506 123442
COD. | Code  612344

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato.
2 Piastre in ghisa smaltata per alimenti; una rigata ed una liscia.
Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
Accenditore piezoelettrico.
Piani di appoggio laterali.
Gambe e piani di appoggio in legno di faggio europeo trattato per 
esterni.
Coperchio. Portaoggetti anteriore. Ruote.
Senza piastra può essere usato come fornello per cottura in pentola.
Potenza: 6,2 kW.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure.
2 Cast iron grilling surfaces suitable for foodstuff; one ridged and 
one smooth.
Stabilized flame gas burners.
Piezoelectric lighter.
Side shelves.
Central shelf and wood legs specially treated for outdoor use.
Lid. Front pocket. Wheels.
Without hotplate a pan can be placed over the burner.
Power: 6,2 kW.

L 76 cm

P 40 cm 

H 87 cm

Art. 344
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SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato.
1 Griglia in acciaio cromato. 1 pietra naturale. 
1 piastra in ghisa smaltata rigata per alimenti. 
Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata. Accenditori piezoelettrici.
Piani di appoggio laterali. 
Coperchio. Ruote.  
Gambe e piani di appoggio in legno di faggio europeo trattato per 
esterni.
Senza piastra può essere usato come fornello per cottura in pentola. 
Completo di pietra lavica.
Potenza: 11,6 kW.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure. 
1 Chrome plated grilling surface. 1 Cooking stone. 
1 Cast iron grilling surface suitable for foodstuff.
Stabilized flame gas burners. 
Piezoelectric lighter. 
Side shelves. Lid. 
Plate cylinder holder shelf. Wheels.
Central shelf and wood legs specially treated for outdoor use.
Without hotplate a pan can be placed over the burner.
Supplied with lava stones.
Power: 11,6 kW.

LERICI
EAN 8 003506 123459
COD. | Code  612345

L 102 cm

P 40 cm 

H 87 cm

Art. 345
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SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

ROMEO
EAN 8 003506 123961
COD. | Code  612396EU

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato. 
Griglia di cottura in acciaio inox.
Piastra in ghisa liscia smaltata per alimenti. Bruciatori a gas a 
fiamma stabilizzata.
Accenditori piezoelettrici. Piani di appoggio laterali. Ruote.
Gambe e piani di appoggio in legno di faggio europeo trattato per 
esterni. Coperchio. Portabombola.
Senza piastra in ghisa può essere usato come fornello per cotture in 
pentola. Completo di pietra lavica.
Potenza: 9 kW.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure.  
Stainless steel grilling surface. 
Smooth cast iron grilling surface suitable for foodstuff. Stabilized 
flame gas burners.
Piezoelectric lighter. Side shelves. Wheels.  
Central shelf and wood legs specially treated for outdoor use.
Lid. Plate cylinder holder shelf.
Without hotplate a pan can be placed over the burner.
Supplied with lava stones.
Potenza: 9 kW.

L 93 cm

P 40 cm 

H 87 cm

Art. 396EU
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SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

FORNELLO LATERALE

EAN 8 003506 411082
COD. | Code  641108

Art. 108

Art. 344

Art. 396EUArt. 345

Art. 292EU

CARATTERISTICHE TECNICHE
Fornello a gas in acciaio verniciato per art:
281EU - 283EU - 292EU - 344 - 345 - 396EU.
Bruciatore a fiamma stabilizzata in acciaio inox.
Accenditore piezoelettrico.
Potenza: 1,9 kW.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel side stove per art.:
281EU - 283EU - 292EU - 344 - 345 - 396EU.
Stainless steel stabilized flame burner.
Piezoelectric lighter.
Power: 1,9 kW.

OPTIONAL PER

Accessori | Accessories pag 65/73
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SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

PERSONAL GRILL

Componi e personalizza 

la tua cucina all’aria aperta full optional:

scegli il modulo che preferisci per  

una cottura barbecues

a gas o a carbone

e aggiungi il modulo che preferisci,

il fornello, il tagliere oppure il lavello,

e molte altre idee ancora!

DESIGN  
ALL’ARIA APERTA!
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PERSONAL GRILL  
IS AN OPEN  
AIR DESIGN!

Make up and personalize
your own full optioned and open air kitchen:
choose the model you prefer for your
gas barbecue or charcoal barbecue cookery
and add to it the model you like most like the stove, 
the cutting board or the sink,
and many other ideas more!

Art. 252/A

Art. 302/A

Art. 303/A

Art. 301/A Art. 303/A
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H cm 89

L cm 104

L cm 54

H cm 89

H cm 112

SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato.
Supporto coperchio in acciaio inox.
Coperchio in acciaio verniciato con maniglia e termometro.
4 ruote piroettanti (2 con freno).
Piastra in ghisa liscia smaltata per alimenti cm 26x40 + griglia in 
ghisa smaltata per alimenti cm 26x40.
Tegolo bruciatore in acciaio inox.
Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
Accenditore piezoelettrico.
2 piani laterali. 1 porta. Potenza: 6 kW.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure.
Stainless steel support for lid.
Painted lid with handle and heat indicator.
4 piroting wheels (2 with brake).
Enamelled smooth cast iron plate suitable for foodstuff cm 26x40 
+ 1 enamelled cast iron grid suitable for foodstuff cm 26x40. Cover 
for burner in stainless steel.
Stabilized flame gas burner.
Piezoelectric lighter.
2 side shelves. 1 door. Power: 6 kW.

EAN 8 003506 136268
COD. | Code  612626/A

FORNO PERSONAL GRILL 2F
FUOCO

Art. 626/A

Accessori | Accessories pag 65/73
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H cm 83

L cm 130

L cm 80

H cm 112

SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato. Supporto coperchio in acciaio inox. 
Coperchio in acciaio verniciato con maniglia e termometro.
4 ruote piroettanti (2 con freno).
Piastra in ghisa liscia smaltata per alimenti cm 26x40 + 1 griglia in 
ghisa smaltata per alimenti cm 26x40 +1 griglia in ghisa smaltata per 
alimenti cm 26x40.
2 tegoli bruciatore in acciaio inox.
Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
Accenditore piezoelettrico.
2 piani laterali. 2 porte. Potenza: 9 kW.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure. Stainless steel support for lid.
Painted lid with handle and heat indicator.
4 piroting wheels (2 with brake).
Enamelled smooth cast iron plate suitable for foodstuff cm 26x40 + 
1 enamelled cast iron grid suitable for foodstuff cm 26x40 + 1 enam-
elled cast iron grid suitable for foodstuff cm 26x40.
2 covers for burner in stainless steel.
Stabilized flame gas burner.
Piezoelectric lighter.
2 side shelves. 2 doors. Power: 9 kW.

EAN 8 003506 138262
COD. | Code  612826/A

FORNO PERSONAL GRILL 3F
FIAMMA

Art. 826/A
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L cm 54 P cm 42

H cm 89

SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

2 piani laterali.
2 side shelves.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato. Paravento in acciaio inox con bordo 
antigraffio. Piastra in ghisa rigata smaltata per alimenti 
2 Piani laterali. Coperchio
Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata. Accenditore piezoelettrico.  
Piano d’appoggio centrale. Ruote.
Potenza: 6,4 kW.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure. Stainless steel windshield with scratch 
resistant border. Enamelled striped cast iron plate suitable for food-
stuff. Side shelves. Lid.
Stabilized flame gas burners.  Piezoelectric lighter.
Central shelf
Power: 6,4 kW.

EAN 8 003506 136244
COD. | Code  612624/A

OPTIONAL x Art: 252/A - 301/A
302/A - 303/A.
EAN 8 003506 810335
COD. | Code  681033

PERSONAL GRILL 2F
Art. 624/A

Art. D33
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H cm 89

P cm 42

L cm 80

SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato. Paravento in acciaio inox con bordo 
antigraffio. Pietra naturale dietetica con telaio + piastra in ghisa 
rigata smaltata per alimenti. 2 piani laterali.
Coperchio. Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata.
Accenditore piezoelettrico. Piano d’appoggio centrale. Ruote.
Potenza: 9,6 kW.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure. Stainless steel windshield with scratch 
resistant border. Dietetic stone with metal stand
+ enamelled striped cast  iron plate suitable for foodstuff.
Side shelves. Lid. Stabilized flame gas burners. 
Piezoelectric lighter. Central shelf.
Power: 9,6 kW.

EAN 8 003506 138248
COD. | Code  612824/A

OPTIONAL x Art: 252/A - 301/A
302/A - 303/A.
EAN 8 003506 810335
COD. | Code  681033

PERSONAL GRILL 3F
Art. 824/A

Art. D33

2 piani laterali.
2 side shelves.
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P cm 46

H cm 98

L cm 50

P cm 41

H cm 85

L cm 49

SOLO PER L’ITALIA
ONLY FOR ITALY

MOKA GRILL

FORNELLO

EAN 8 003506 322524
COD. | Code  631252/A

EAN 8 003506 423016
COD. | Code  641301/A

Art. 252/A

Art. 301/A

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato.
Braciere, colonna, paravento con bordo antigraffio in acciaio inox. 
Reggibrace alluminato.
Colonna raccolta cenere con tappo di scarico e presa d’aria regolabile.
Griglia cromata regolabile in 4 posizioni. Ruote.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure.
Stainless stell brazier, column windshield with scratch resistant 
stainless steel border. Aluminium coated charcoal stand grid.
Easy to clean ash pit on column and adjustable air vent.
Chromate grid adjustable in 4 positions. Wheels.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato.
Fornello a gas a 3 fuochi in acciaio inox.
Bruciatori a gas a fiamma stabilizzata in acciaio inox.
Accenditore piezoelettrico.
Ruote. Potenza: 5,15 kW.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure.
Stainless steel 3 burners gas stove.
Stainless steel stabilized flame burners.
Piezoelectric lighter.
Wheels. Power: 5,15 kW.
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L cm 39

P cm 41

H cm 85

L cm 49

P cm 41

H cm 85

LAVELLO

MOBILETTO

EAN 8 003506 973023
COD. | Code  698302/A

EAN 8 003506 973030
COD. | Code  698303/A

Art. 302/A

Art. 303/A

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura in acciaio verniciato.
Lavello in acciaio inox con scarico ad attacco rapido.
Rubinetto ad attacco rapido.
Portarifiuti.
Ruote.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel structure.
Stainless stell sink with quick fitting drain.
Quick fitting tap.
Rubbish bin.
Wheels.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Mobiletto con struttura in acciaio verniciato.
Piano di appoggio in acciaio inox.
Tagliere in legno.
Portaspezie in acciaio inox.
Portabottiglie. Ruote.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel collapsible.
Stainless steel surface.
Wood cutting board.
Spice-rack.
Bottle-rack. Wheels.
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03
INDICE INDEX

■ GRIGLIE E PIETRE NATURALI

60 Griglie doppie a conchiglia cromate
61 Griglie in tondino cromate
61 Griglie in acciaio inox
62 Griglie in acciaio inox
63 Pietre naturali
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27x27 cm
EAN 8 003506 040121
COD. | Code 621003

40x28 cm
EAN 8 003506 040138
COD. | Code 621005

44x36 cm
EAN 8 003506 040114
COD. | Code 621006

GRIGLIA PESCE DOPPIA, CROMATA 
CHROME-PLATED DOUBLE FISH 
GRID
EAN 8 003506 040152
COD. | Code 621030

27x27 cm
EAN 8 003506 040091
COD. | Code 621002

40x28 cm
EAN BARRE 8 003506 040107
COD. | Code 621004

Art. 91

Art. 94

Art. 92

Art. 91A

Art. 93

Art. 92A

44x36 cm
EAN 8 003506 040145
COD. | Code 621007

60x40 cm
GRIGLIONE - BIG GRID
EAN 8 003506 210081
COD. | Code 621008

Art. 93A

Art. 96A

60
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36x40x13h cm
EAN 8 003506 040015
COD. | Code 622001

60x40x13h cm
EAN 8 003506 230294
COD. | Code 623029

40x35x13h cm
EAN 8 003506 230195
COD. | Code 623019

50x35x13h cm
EAN 8 003506 230249
COD. | Code 623024

Art. 19 Art. 29Art. 24

Art. 35

48x44x13h cm
EAN 8 003506 040022
COD. | Code 622002

59x44x13h cm
EAN 8 003506 040039
COD. | Code  622003

Art. 50 Art. 60

61
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cm 76x40
EAN 8 003506 221766
COD. | Code 622176

cm 84x40
EAN 8 003506 221841
COD. | Code 622184

cm 67x40
EAN 8 003506 221674
COD. | Code 622167

Art. 184

Art. 167

Art. 176

CARATTERISTICHE TECNICHE
Griglia per caminetti in acciaio inox con sgocciolatoio
e manici in legno.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Fire-place stainless steel grilling surface provided with drainer and 
wooden handles.62
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PARTY

BISTROT

cm 40 x 26 x 12H
EAN 8 003506 240804
COD. | Code 624080

cm 40 x 44 x 12H
EAN 8 003506 240828
COD. | Code 624082

Art. 80

Art. 82

CARATTERISTICHE TECNICHE
Pietra naturale dietetica con telaio.
Telaio pieghevole.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Cooking stone with metal stand.
Folding legs.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Pietra naturale dietetica con telaio. 
Telaio pieghevole.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Cooking stone with metal stand.
Folding legs.
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04
INDICE INDEX

■ ACCESSORI E RICAMBI

66 SET 3 UTENSILI
66 PALETTA MULTIUSO
67 VALIGETTE ACCESSORI
68 TERMOMETRO
68 SPIEDINI
68 GIRARROSTO
68 MOTORINO
69 CUSTODIE GRILL
70 GUANTO
70 SPAZZOLE
70 DETERGENTE PER GRIGLIE
70 SUBITOBRACE
71 REGOLATORE DI PRESSIONE
71 COPPIA BRUCIATORI
71 SASSI PIETRA LAVICA
71 PENTOLE PAELLA
72 PIASTRE IN GHISA
73 PLANCE ACCIAIO
73 PIASTRE IN GHISA
73 GRIGLIA INOX
73 FORNELLONE
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EAN 8 003506 810397
COD. | Code 681039

Serie tre utensili acciaio inox
forchetta - spatola - coltello.
Set of three stainless steel utensilss: fork - fish 
slice - knife.

Forchetta acciaio inox Stainless steel fork

Paletta acciaio inox Stainless steel fish slice

Pinza acciaio inox Stainless steel tong

EAN 8 003506 010223
COD. | Code 681026

Serie tre utensili acciaio inox 
pinza - paletta - forchetta.
Set of three stainless steel utensilss: fork - fish 
slice - tongs.

EAN 8 003506 010100
COD. | Code 681006

Serie tre utensili acciaio cromato,  
pinza - paletta - forchetta
Set of three chrome plated steel utensils: fork - 
fish slice - tongs

Art. D14

Art. D19

EAN 8 003506 810717
COD. | Code 681071

Art. D71

EAN 8 003506 810724
COD. | Code 681072

Art. D72

EAN 8 003506 810731
COD. | Code 681073

Art. D73

Art. D12

EAN 8 003506 810007
COD. | Code 681000

Paletta multiuso acciaio inox.
Multi-function stainless steel spatula.
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EAN 8 003506 810038
COD. | Code 681003

Valigia completa di accessori  
acciaio inox per barbecue 12 pz.
Set-case supplied with stainless steel 
accessoires 
for barbecue 12 pcs.

EAN 8 003506 810519
COD. | Code 681051

Valigia completa di accessori  
acciaio inox per barbecue 3 pz.
Set-case supplied with stainless steel 
accessoires 
for barbecue 3 pcs.

EAN 8 003506 810076
COD. | Code 681007

Valigia completa di accessori  
acciaio inox per barbecue 18 pz.
Set-case supplied with stainless steel 
accessoires 
for barbecue 18 pcs.

EAN 8 003506 810540
COD. | Code 681054

Valigia completa di accessori  
acciaio inox per barbecue 5 pz.
Set-case supplied with stainless steel 
accessoires 
for barbecue 5 pcs.

EAN 8 003506 810588
COD. | Code 681058

Valigia completa di accessori  
acciaio inox per barbecue 12 pz.
Set-case supplied with stainless steel 
accessoires 
for barbecue 12 pcs.

Art. D5

Art. D7

Art. D54

Art. D58

Art. D51

D51

D54

D58
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EAN 8 003506 010209
COD. | Code 681030
Serie 5 spiedini cromati cm 38
Set of 5 chrome-plated skewers cm 38

EAN 8 003506 010049
COD. | Code 681001

Girarrosto cromato universale per barbecue
Chrome-plated roastin spit for barbecue

EAN 8 003506 810250
COD. | Code 681025

Termometro per cibo
Thermometer

Art. D25

Art. D2

Art. D8

EANE 8 003506 010117
COD. | Code 681009

Motorino a batteria per girarrosto
Battery motor for roasting spit.

Art. D3
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cm Ø 75x75h
EAN 8 003506 810342
COD. | Code 681034

Custodia per barbecue a gas art. 750 - 754 
e barbecue a carbone.
Protection-bag for gas barbecue art. 750 - 754 
and charcoal barbecues

cm 145x65x75h
EAN 8 003506 810137
COD. | Code 681013

Custodia per barbecue
Barbecue protection-bag

cm 110x50x87h
EAN 8 003506 810113
COD. | Code 681011

Custodia per barbecue
Barbecue protection-bag

cm 225x65x75h
EAN 8 003506 810311
COD. | Code 681031

Custodia per barbecue
Barbecue protection-bag

Art. D34

Art. D11

Art. D31

Art. D13
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EAN 8 003506 010179
COD. | Code 681012

Spazzola per griglie e piastra in ghisa
Brush for regular and cast iron grilling surface

EAN 8 003506 810205
COD. | Code 681020

Detergente per griglie (500 ml)
Grid cleaner (500 ml)

EAN 8 003506 810380
COD. | Code 681038

Spazzola per griglie e piastra in ghisa
Brush for regular and cast iron grilling surface

EAN 8 003506 810243
COD. | Code 681024

Guanto per barbecues
Barbecues glove

EAN 8 003506 810649
COD. | Code 681064

SUBITOBRACE

Accenditore per carbonella
Charcoal starter Ø cm 17, H cm 27

Art. D9

Art. D4

Art. D15

Art. D38

Art. D64 PRODOTTO NOVITÀ
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EAN 8 003506 010186
COD. | Code 681014

Regolatore di pressione con tubo in gomma e 2 fascette
Pressure regulator with rubber hose and 2 hose clamps

IMQ 28-30 mbar

EAN 8 003506 010148
COD. | Code 681010

Sacchetto di sassi di roccia lavica da kg 3,5
Lava stones sack kg 3,5

EAN 8 003506 810663
COD. | Code 681066

Bruciatore a gas a fiamma stabilizzata per art.:
Stabilized flame gas burners for art:.

281EU - 292EU - 345 - 396EU

EAN 8 003506 810366
COD. | Code 681036

Pentola paella in acciaio Ø 46 cm
Steel paella pan Ø 46 cm

EAN 8 003506 810379
COD. | Code 681037

Pentola paella in acciaio inox 18/8 Ø 46 cm
Stainless steel paella pan 18/8 Ø 46 cm

Art. D92

Art. D66

Art. D36

Art. D37

Art. D60
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PIASTRA IN GHISA RIGATA PER ART.
RIDGET CAST IRON GRILLING SURFACE FOR ART.
401 - 403 - 405

PIASTRA IN GHISA RIGATA PER ART.
RIDGET CAST IRON GRILLING SURFACE FOR ART.
403 - 405

PIASTRA IN GHISA RIGATA PER ART.
RIDGET CAST IRON GRILLING SURFACE FOR ART.
580 - 586 - 923 - 344 - 396EU

PIASTRA IN GHISA LISCIA PER ART.
SMOOTH CAST IRON GRILLING SURFACE FOR ART.
580 - 586 - 923 - 344 - 396EU

PIASTRA IN GHISA RIGATA PER ART.
RIDGET CAST IRON GRILLING SURFACE FOR ART.
423 - 994 - 586 - 292EU - 344 - 345 - 626/A - 826/A - 865 - 866

PIASTRA IN GHISA LISCIA PER ART.
SMOOTH CAST IRON GRILLING SURFACE FOR ART.
423 - 994 - 586 - 292EU - 344 - 345 - 626/A - 826/A - 865 - 866

cm 39x37
EAN 8 003506 810212
COD. | Code 681021

Art. D41

cm 40x44
EAN 8 003506 810946
COD. | Code 681094

cm 40x44
EAN 8 003506 127006
COD. | Code 612700

Art. D95

Art. D94

cm 40x26
EAN 8 003506 010254
COD. | Code 681016

cm 25x37
EAN 8 003506 810199
COD. | Code 681019

Art. D45

Art. D90

cm 40x26
EAN 8 003506 010278
COD. | Code 681018

Art. D93

cm 40x44
EAN 8 003506 810175
COD. | Code 681017

Art. D96 cm 40x26
EAN 8 003506 010261
COD. | Code 681015

Art. D91

PIETRA NATURALE CON TELAIO PER ART.
FRAMED COOKING STONE FOR ART.
344 - 396EU 

PIETRA NATURALE CON TELAIO PER ART.
FRAMED COOKING STONE FOR ART.
580 - 586 - 292EU - 344 - 345 - 824/A - 865 - 866
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PLANCIA ACCIAIO PER ART.
STAINLESS STEEL PLANCIA FOR ART.
624/A - 626/A - 824/A - 826/A - 865 - 866

PLANCIA ACCIAIO RIGATA PER ART.
RIDGED STAINLESS STEEL PLANCIA FOR ART: 
624/A - 626/A - 824/A - 826/A - 865 - 866

cm 40x26cm 40x26Art. D100 Art. D101

FORNELLONE

cm 40x40x17h
EAN 8 003506 050496
COD. | Code 641029TN

Art. 130/1

CARATTERISTICHE TECNICHE
Telaio a 4 piedi in acciaio verniciato.
Bruciatore in ghisa.
Potenza: 5,33 kW.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel trestle with 4 legs.
Cast iron gas burner.
Power: 5,33 kW.

cm 40x52
EAN 8 003506 811073
COD. | Code 681107

cm 40x52
EAN 8 003506 811097
COD. | Code 681109

cm 38,5x42Art. D97

Art. D107 Art. D109

PIASTRA BIG IN GHISA RIGATA PER ART.
RIDGED CAST IRON GRILLING SURFACE FOR ART.
562 - 994 - 624/A - 824/A - 663 - 764 - 865 - 866

PLANCIA ACCIAIO PER ART.
STAINLESS STEEL PLANCIA FOR ART..
562 - 994 - 624/A - 824/A - 663 - 764 - 865 - 866

GRIGLIA INOX PER ART.
STAINLESS STEEL GRILLING SURFACE FOR ART.
281EU - 292EU - 396EU - 345

EAN 8 003506 810977
COD. | Code 681097

EAN 8 003506 811004
COD. | Code 681100

EAN 8 003506 811011
COD. | Code 681101
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EUROPA

cm 48x28X8h
EAN 8 003506 050557
COD. | Code  641031

cm 55x28X8h
EAN 8 003506 050564
COD. | Code  641032

Art. 1092

Art. 1093

CARATTERISTICHE TECNICHE
Fornello a gas 2 fuochi in acciaio verniciato.
Bruciatori a fiamma stabilizzata in acciaio inox.
Funzionante a gas GPL.
Potenza: 3,25 kW.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel 2 burners gas stove.
Stainless steel stabilized flame burners.
Working with LPG gas.
Power: 3,25 kW.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Fornello a gas 3 fuochi in acciaio verniciato.
Bruciatori a fiamma stabilizzata in acciaio inox.
Funzionante a gas GPL.
Potenza: 4 kW.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel 3 burners gas stove.
Stainless steel stabilized flame burners.
Working with LPG gas.
Power: 4 kW.
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ELEGANCE

cm 48x28X8h
EAN 8 003506 050595
COD. | Code  641040

cm 55x28X8h
EAN 8 003506 050601
COD. | Code  641041

Art. 2012

Art. 2013

CARATTERISTICHE TECNICHE
Fornello a gas 2 fuochi in acciaio inox.
Coperchio in acciaio verniciato.
Bruciatori a fiamma stabilizzata in acciaio inox.
Funzionante a gas GPL.
Potenza: 3,25 kW.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Stainless steel 2 burners gas stove.
Painted steel cover.
Stainless steel stabilized flame burners.
Working with LPG gas.
Power: 3,25 kW.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Fornello a gas 3 fuochi in acciaio inox.
Coperchio in acciaio verniciato.
Bruciatori a fiamma stabilizzata in acciaio inox.
Funzionante a gas GPL.
Potenza: 4 kW.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Stainless steel 3 burners gas stove.
Painted steel cover.
Stainless steel stabilized flame burners.
Working with LPG gas.
Power: 4 kW.
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cm 70x33X86h
EAN 8 003506 060068
COD. | Code  698000

cm 70x33X69h
EAN 8 003506 060013
COD. | Code  698001

Art. 305

Art. 100

CARATTERISTICHE TECNICHE
Portafornello in acciaio verniciato con paravento e 2 ripiani centrali.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel folding gas stove stand with windshield and 2 central 
shelves.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Ripiano laterale in acciaio verniciato con possibile aggancio
per gli art. 305-304.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel side shelf also available with hook for art. 1063-305-304.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Armadietto in acciaio verniciato pieghevole con tre ripiani e 
paravento.
Porte con chiusura ermetica.
Facile montaggio e smontaggio.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Painted steel collapsible cupboard with three shelves and windshield. 
Hermetically closing doors.
Easy to fit and dismantle.

cm 62x34X79h
EAN 8 003506 060075
COD. | Code  698040

CLACK
Art. 304
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travel 11 137 631137 440 x 365 x 365h 1,20 6 7,50 0,0600 144,00 1,61

scout 3 11 248 631248 490 x 175 x 480h 5,00 1 5,00 0,0411 32,00 2,07

giramondo 12 422 632422 465 x 335 x 180h 4,10 1 4,10 0,0280 50,00 1,95

poker 12 430 632000 500 x 380 x 160h 6,10 1 6,10 0,0304 50,00 1,90

ciao 13 605 632605 780 x 450 x 275h 10,00 1 10,00 0,0965 21,00 2,35

olà 13 608 632608 825 x 535 x 300h 13,70 1 13,70 0,1320 16,00 2,35

safari 14 410 632410 630 x 355 x 230h 4,80 1 4,80 0,0514 30,00 2,20

kenia 14 490 632490 720 x 395 x 245h 5,60 1 5,60 0,0697 27,00 2,35

caracas 15 641 632641 805 x 535 x 280h 10,30 1 10,30 0,1206 16,00 2,35

la birbacoa 15 652 632652 835 x 530 x 300h 12,60 1 12,60 0,133 12,00 1,95

brasil 16 611 632007 780 x 450 x 270h 7,90 1 7,90 0,0965 21,00 2,36

luna 16 600 632600 780 x 450 x 275h 7,70 1 7,70 0,0965 21,00 2,36

caribe 17 612 lux 632009 780 x 450 x 275h 10,10 1 10,10 0,0965 21,00 2,36

dakar 17 642 632642 805 x 535 x 280h 12,30 1 12,30 0,1206 16,00 2,35

portorico 18 603 632603 860 x 480 x 225h 9,80 1 9,80 0,0928 20,00 2,07

giamaica 18 604 632604 860 x 515 x 225h 11,70 1 11,70 0,0996 18,00 2,18

bali 19 520 631520 795 x 600 x 220h 10,60 1 10,60 0,1049 18,00 2,13

tandem 19 521 631521 825 x 610 x 230h 11,60 1 11,60 0,116 14,00 1,98

bahamas 20 522 631522 820 x 600 x 230h 14,90 1 14,90 0,1131 18,00 2,07

kettle 21 K100B 631100B 660 x 660 x 380h 16,40 1 16,40 0,1660 6,00 1,70

kettle 21 K100R 631100R 660 x 660 x 380h 16,40 1 16,40 0,1660 6,00 1,70

ranch 22 648 632648 745 x 505 x 170h 12,60 1 12,60 0,0639 20,00 1,85

duetto 23 649 632649 780 x 500 x 190h 16,00 1 16,00 0,074 18,00 1,84

stromboli 24 250 631250 600 x 510 x 190h 7,70 1 7,70 0,0581 32,00 2,25

stromboli inox 24 253 631253 600 x 510 x 190h 7,50 1 7,50 0,0581 32,00 2,25

etna 25 617 631617 725 x 475 x 200h 9,60 1 9,60 0,0689 24,00 2,15

etna inox 25 613 631613 725 x 475 x 200h 9,70 1 9,70 0,0689 24,00 2,15

isidoro 26 160 632160 810 x 585 x 185h 34,00 1 34,00 0,088 10,00 1,80

cargo 26 309 698309 780 x 435 x 82h 13,00 1 13,00 0,028 33,00 1,35

atlante 27 170 632170 875 x 710 x 150h 45,00 1 45,00 0,093 6,00 1,80
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multiple pieces

peso multiplo
multiple weight

BARBECUES A CARBONE E A LEGNA- COAL AND WOOD BARBECUES

millimetri
millimeters
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multiplo pezzi
multiple pieces

peso multiplo
multiple weight

sombrero 
movida 30 750 611750 600 x 650 x 450h 14,00 1 14,00 0,175 8,00 1,95

sombrero 
plus 31 754 611754 600 x 650 x 450h 14,80 1 14,80 0,175 8,00 1,95

mini 34 401 612401 705 x 445 x 200h 10,04 1 10,04 0,063 20,00 1,93

midi 34 403 612403 930 x 450 x 210h 12,10 1 12,10 0,088 17,00 1,50

maxi 35 405 612405 930 x 450 x 210h 17,60 1 17,60 0,088 17,00 1,50

giramondo
gas 36 423 612423 430 x 370 x 185h 8,60 1 8,60 0,0294 40,00 1,63

toledo 36 562 612562 790 x 490 x 230h 22,00 1 22,00 0,090 14,00 1,60

granada 37 994 612994 1050 x 490 x 210h 29,00 1 29,00 0,108 15,00 1,68

saint-tropez 38 580 612580 780 x 480 x 190h 24,70 1 24,70 0,071 17,00 1,60

lugano 38 586 612586 780 x 480 x 230h 26,00 1 26,00 0,087 17,00 1,60

dubai 39 923 612923 1100 x 480 x 390h 44,00 1 44,00 0,2705 4,00 2,10

europlancia 40 663 612663 490 x 590 x 295h 18,50 1 18,50 0,085 10,00 1,70

carrello per 
europlancia 40 306 698306 520 x 650 x 160h 15,00 1 15,00 0,054 20,00 1,70

master plancia 41 764 612764 490 x 590 x 295h 22,00 1 22,00 0,085 10,00 1,70

carrello per 
master plancia 41 308 698308 520 x 650 x 160h 12,50 1 12,50 0,054 20,00 1,70

arizona 42 865 612865 530 x 850 x 390h 39,50 1 39,50 0,173 8,00 1,76

florida 43 866 612866 530 x 850 x 390h 38,50 1 38,50 0,173 8,00 1,76

eurolava 
single 44 281EU 612281EU 610 x 530 x 370h 19,67 1 19,67 0,1196 16,00 2,20

eurolava 
double 45 292EU 612292EU 850 x 530 x 390h 29,95 1 29,95 0,1757 10,00 1,76

mythos 46 344 612344 890 x 540 x 290h 34,20 1 34,20 0,139 10,00 1,58

lerici 47 345 612345 1070 x 565 x 375h 42,90 1 42,90 0,223 6,00 1,83

romeo 48 396EU 612396EU 1070 x 565 x 375h 37,50 1 37,50 0,223 6,00 1,83

fornello
laterale 49 108 641108 220 x 440 x 90h 2,10 1 2,10 0,0087 80,00 1,20

BARBECUES E FORNI A GAS - GAS BARBECUES 
millimetri

millimeters
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griglia
a conchiglia 60 91 621002 540 x 260 x 290h 0,62 12 7,50 0,0407 240,00 1,70

griglia
a conchiglia 60 92 621004 530 x 260 x 390h 0,75 12 9,00 0,0537 240,00 1,80

griglia
a conchiglia 60 93 621006 750 x 210 x 450h 1,08 12 13,00 0,0708 240,00 1,95

griglia pesce 60 94 621030 680 x 250 x 170h 0,46 12 5,50 0,0173 720,00 1,85

griglia
a conchiglia 60 91A 621003 590 x 350 x 300h 0,71 12 8,50 0,0619 240,00 1,80

griglia
a conchiglia 60 92A 621005 590 x 450 x 330h 0,86 12 10,30 0,0876 216,00 1,95

griglia
a conchiglia 60 93A 621007 790 x 500 x 290h 1,23 12 14,80 0,1264 156,00 1,95

griglia
a conchiglia 60 96A 621008 850 x 640 x 380h 2,04 12 24,50 0,2067 120,00 2,45

griglia
in tondino 61 19 623019 610 x 420 x 200h 1,76 12 21,20 0,0512 168,00 1,55

griglia
in tondino 61 24 623024 610 x 520 x 190h 2,27 12 27,30 0,0602 168,00 1,60

griglia
in tondino 61 29 623029 640 x 620 x 165h 3,00 8 24,10 0,0654 80,00 1,40

griglia acciaio
inox 61 35 622001 430 x 410 x 560h 1,83 6 11,00 0,0987 96,00 2,42

griglia acciaio
inox 61 50 622002 540 x 455 x 555h 2,26 6 13,60 0,1363 60,00 2,42

griglia acciaio
inox 61 60 622003 650 x 455 x 560h 2,60 6 16,00 0,1619 60,00 2,42

griglia 
biologica 62 167 622167 690 x 635 x 135h 2,10 4 8,40 0,0590 100,00 1,72
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multiple weight

GRIGLIE - GRIDS
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. unit
multiplo pezzi
multiple pieces

peso multiplo
multiple weight

“fuoco” forno
personal grill 2F 52 626/A 612626/A 760 x 490 x 620h 38,30 1 38,30 0,2360 6,00 2,01

“fiamma” forno
personal grill 3F 53 826/A 612826/A 870 x 490 x 590h 47,30 1 47,30 0,2520 6,00 2,01

personal grill 
2F 54 624/A 612624/A 760 x 490 x 390h 28,30 1 28,30 0,1500 10,00 2,10

coperchio 
optional 53 D62 681062 575 x 465 x 85h 2,60 1 2,60 0,0328 50,00 1,25

personal grill 
3F 55 824/A 612824 830 x 490 x 325h 38,30 1 38,30 0,1320 10,00 1,80

coperchio 
optional 53 D82 681082 830 x 465 x 85h 3,50 1 3,50 0,0328 50,00 1,25

moka grill 56 252/A 631252/A 800 x 490 x 270h 14,10 1 14,10 0,1050 14,00 2,00

fornello 57 301/A 641301/A 490 x 790 x 230h 18,30 1 18,30 0,0890 14,00 1,76

lavello 57 302/A 698302/A 480 x 830 x 365h 14,60 1 14,60 0,1450 10,00 2,00

mobiletto 57 303/A 698303/A 490 x 790 x 230h 17,20 1 17,20 0,0900 16,00 2,00

piano laterale 
optional

54 
54 D33 681033 335 x 220 x 80h 2,10 1 2,10 0,0060 60,00 1,50

PERSONAL GRILL 
millimetri

millimeters

millimetri
millimeters
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multiple pieces

peso multiplo
multiple weight

GRIGLIE - GRIDS 

griglia 
biologica 62 176 622176 780 x 635 x 135h 2,25 4 9,00 0,067 100,00 1,72

griglia 
biologica 62 184 622184 860 x 635 x 135h 2,46 4 9,84 0,0740 100,00 1,72

party 63 80 624080 275 x 440 x 85h 6,20 1 6,20 0,0100 60,00 1,20

bistrot 63 82 624082 415 x 475 x 85h 10,50 1 10,50 0,0160 40,00 1,00

3 utensili 66 D14 681006 535 x 235 x 140h 0,23 12 2,80 0,0176 840,00 2,20

3 utensili 66 D12 681026 510 x 350 x 240h 0,80 12 9,60 0,0428 360,00 2,07

paletta
multiuso 66 D1 681000 555 x 335 x 125h 0,34 12 4,10 0,0232 660,00 1,55

3 utensili 66 D19 681039 510 x 205 x 295h 0,38 12 4,50 0,0310 360,00 1,92

forchetta 66 D71 681071 495 x 165 x 130h 0,125 12 1,50 0,0106 1800 1,80

paletta 66 D72 681072 495 x 180 x 190h 0,158 12 1,90 0,011 1800 1,80

pinza 66 D73 681073 495 x 180 x 190h 0,23 12 2,80 0,0169 1440 1,82

valigia
12 pezzi 67 D5 681003 455 x 395 x 280h 1,38 6 8,30 0,0503 192,00 1,82

valigia
17 pezzi 67 D7 681007 590 x 320 x 450h 2,76 6 16,60 0,0850 96,00 1,45

valigia
3 pezzi 67 D51 681051 270 x 400 x 330h 1,125 8 9,00 0,036 960,00 2,00

valigia
5 pezzi 67 D54 681054 150 x 385 x 330h 1,50 4 6,00 0,019 480,00 2,00

valigia
12 pezzi 67 D58 681058 210 x 470 x 330h 2,52 4 10,00 0,0326 256,00 2,00

termometro 68 D25 681025 510 x 500 x 140h 0,20 12 2,50 0,0357 384,00 2,00

5 spiedini 68 D2 681030 515 x 150 x 70h 0,14 12 1,70 0,0054 1000,00 1,40

girarrosto 68 D8 681001 755 x 120 x 95h 0,23 12 2,80 0,0086 600,00 1,40

motorino 68 D3 681009 395 x 255 x 165h 0,17 12 2,10 0,0166 960,00 1,60

custodia
gril 69 D34 681034 320 x 320 x 150h 0,5 12 6,00 0,015 540,00 1,60

custodia
gril 69 D11 681011 310 x 310 x 150h 0,67 12 8,10 0,017 432,00 1,60

custodia
gril 69 D13 681013 310 x 310 x 100h 0,86 6 5,20 0,0090 432,00 1,60

custodia
gril 69 D31 681031 330 x 330 x 165h 1,18 6 7,10 0,0179 432,00 1,60

guanto 70 D9 681024 425 x 215 x 185h 0,12 12 1,50 0,0169 960,00 1,96

m
o

d
.

p
ag

.

ar
t.

co
d

. unit
multiplo pezzi
multiple pieces

peso multiplo
multiple weight

ACCESSORI E RICAMBI - ACCESSORIES AND SPARE PARTS

millimetri
millimeters

millimetri
millimeters
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peso multiplo
multiple weight

ACCESSORI E RICAMBI - ACCESSORIES AND SPARE PARTS

spazzola 70 D4 681012 350 x 220 x 150h 0,10 12 1,20 0,0112 960,00 1,40

spazzola 70 D38 681038 490 x 225 x 215h 0,23 12 2,80 0,024 672 1,74

detergente
per griglie 70 D15 681020 220 x 370 x 260h 0,58 12 7,00 0,021 720,00 1,75

subitobrace 70 D64 681064 530 x 465 x 290h 1,33 6 8,00 0,0715 108 1,70

regolatore di 
pressione 71 D92 681014 400 x 295 x 265h 0,41 12 5,00 0,0312 480,00 1,45

coppia
bruciatori 71 D66 681066 500 x 125 x 30h 0,66 1 0,66 0,0019 - -

sassi roccia
lavica 71 D60 681010 395 x 385 x 160h 3,80 4 15,20 0,024 168,00 1,25

pentola
acciaio 71 D36 681036 500 x 600 x 70h 1,90 1 1,90 0,02 - -

pentola
acciaio 71 D37 6811037 500 x 600 x 70h 1,90 1 1,90 0,02 - -

piastra 
rigata 72 D41 681021 455 x 410 x 50h 5,10 1 5,10 0,0093 40,00 0,65

piastra 
rigata 72 D45 681019 410 x 265 x 50h 3,60 1 3,60 0,0054 70,00 0,65

piastra 
rigata 72 D95 612700 455 x 410 x 50h 7,00 1 7,00 0,0083 32,00 0,54

piastra
rigata 72 D90 681016 410 x 265 x 50h 4,00 1 4,00 0,0054 70,00 0,65

piastra
liscia 72 D94 681094 455 x 410 x 50h 6,60 1 6,60 0,0083 32,00 0,54

piastra
liscia 72 D93 681018 410 x 265 x 50h 3,40 1 3,40 0,0054 70,00 0,65

pietra
naturale 72 D96 681017 455 x 410 x 50h 10,00 1 10,00 0,0083 32,00 0,54

pietra
naturale 72 D91 681015 410 x 265 x 50h 6,00 1 6,00 0,0054 70,00 0,65

griglia 
inox 73 D97 681097 455 x 400 x 40h 1,10 1 1,10 0,0072 100,00 1,20

plancia
acciaio 73 D100 681100 410 x 265 x 50h 4,10 1 4,10 0,0054 70,00 0,65

plancia
acciaio 73 D101 681101 410 x 265 x 50h 4,10 1 4,10 0,0054 70,00 0,65

piastra
rigata 73 D107 681107 540 x 415 x 65h 11,30 1 11,30 0,0146 30,00 0,54

plancia  
acciaio 73 D109 681109 540 x 415 x 65h 12,00 1 12,00 0,0146 30,00 0,54

fornellone
a gas 73 130/1 641029TN 410 x 320 x 410h 4,80 4 19,20 0,0537 80,00 1,80

europa
2 fuochi 76 1092 641031 500 x 340 x 90h 3,50 1 3,50 0,0153 70,00 1,60

europa
3 fuochi 76 1093 641032 570 x 345 x 90h 3,60 1 3,60 0,0176 70,00 1,60

elegance
2 fuochi 77 2012 641040 500 x 340 x 80h 2,80 1 2,80 0,0153 70,00 1,60

elegance
3 fuochi 77 2013 641041 570 x 345 x 90h 3,30 1 3,30 0,0176 70,00 1,60

porta
fornello 78 305 698000 715 x 355 x 70h 7,00 1 7,00 0,0177 50,00 1,25

ripiano
laterale 78 100 698001 715 x 355 x 70h 3,30 1 3,30 0,0177 50,00 1,25

clack 79 304 698040 845 x 600 x 60h 10,90 1 10,90 0,0304 32,00 1,14

millimetri
millimeters
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Caratteristiche e dati del presente catalogo non sono impegnativi. Modifiche e variazioni saranno possibili senza alcun avviso.
Characteristics and details of this catalogue are for ref only. Modifications and variations may be made without notice.
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Accendi l'appetito!

Entra nel mondo del barbecue BST
e scopri i segreti del nostro Chef!

L'alta cucina esce all'aperto!

M A D E  I N  I T A L Y

BST s.r.l industria barbecues e fornelli

31010 Cimadolmo (TV) Italy
via F. Baracca, 87
tel. +39 0422 743029
fax +39 0422 743569
www.bst.it — bst@bst.it
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